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[IPBH KOJIOKBHJYM U3 MEXAHHKE - I[IOIIPABHH POK

1. MaTepujanHa Ta4ykKa ce Kpehe no KpyXHHUIHU nosynpeyHukKa 2 m. theHa 6p3uHa
ce MHjera npema 3akoHy v = 4 — 3t. OapeauTH:
¢ HHTEH3WTEeT YKYNMHOT ybp3awa TayKe HAaKOH JIBUje CeKyHJie 0/ IMo4YeTKa
KpeTamwa;
® 3aKOH KPVXKHOT KpeTama TadykKe.

2. Y nonoxajy MexaHHM3Ma MNpPHKa3aHOM Ha CJHIHU
noanyra AB uMma yraoHy 6p3uHy of 2 rad/s u
yraoHo yopsame o, —3 rad/s?. OapeanuTH 6P3UHY
U yobps3ame 3ryioba D 3a npuKasaHU NOJI0XKaAj
MeXaHM3Ma, aKo je MoNyIpeyHUK AucKka 1 m 4 ako
je AB = 2DE = 2 m.

3. KBazipaTHa mjoya cTpaHulle 2 m Kpehe ce yaujeBo 6p3MHOM Koja ce MUjema
npeMa 3aKoHY ¥ = t% + 2. YHyTap Kpy/KHOT KaHaja nojaynpeyHika R = 0,5m
Kpehe ce Kyriuna M Koja KpeTamwe NMoYHb€ U3 nojoxkaja My ¥ Kpehe ce npema

3aKOHY S = n/(Zﬁ) sin(rrt/3) y oaHocy Ha mnuouy. OApelHTH UHTEH3UTET
afncoJiyTHe 6p3HHe U allCOJIYTHOr yop3ama Kyraule M y TpeHyTKy £, = 1 s.
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[IPBY KOJIOKBU]YM U3 MEXAHMKE - [TIONTPABHH POK

1. MaTepujasiHa Tayka ce Kpehe Mo Kpy>HHULH noJiynpeiHnKa 2 m. tbena 6p3uHa

ce Mujerba npemMa 3akoHy v = 4 — 3t. OApeAuTH:
e HWHTEH3UTET YKynHor yb6p3ara Tauke HaKOH ABHje CEKyHJE O/ Mo4HeTKa

KpeTama;
e 3aKOH KpPY)>KHOT KpeTatbha Tauke.
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2. Y nonoxajy MexaHu3Ma NpuKa3aHoOM Ha cauum nosayra AB uma yraoHy 6p3uHy
oA 2 rad/s u yraoHo y6psamwe oa —3 rad/s®. OapeauTH 6p3uHY U y6p3ame
3rsi06a D 3a npukasaHu noJsioykaj MexaHH3Ma, ako je moJiynpevyHuK Aucka 1 m
uako je AB = 2DE = 2 m.
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3. KBaspaTHa nsioya cTpaHuue 2 m kpehe ce yiujeBo 6p3HHOM Koja ce MHjerba
npeMa 3aKOHYy vV = t2 4+ 2. YHyTap Kpy>HOr KaHana noaynpedHuka R = 0,5 m
kpehe ce Kyriuua M Koja KpeTamwe no4ube U3 nojoxaja My 1 Kpehe ce npema
sakony s = m/(2V3)sin(nt/3) y oanocy Ha nso4y. OAPeAMTH WHTEH3UTET
ancosiyTHe Gp3WHE M ancoslyTHOT y6p3atba Kyrauue My TpeHyTky t; = 1.
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